

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kéthely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. július 11-én 13.00 órakor, a hivatalban tartott rendkívüli nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

Sipos Balázs	polgármester
Fekete Csaba	alpolgármester
Havanecz Imre László	képviselő
Németh Lajos	képviselő
Németh István	képviselő
Sipos László	képviselő

dr. Lukács Zoltán jegyző

Sipos Balázs polgármester

Üdvözi a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén megjelenteket. Hosszúné Tóth Rita képviselő szabadságon van és előzetesen jelezte, hogy nem tud részt venni a testületi ülésen.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a megválasztott 7 fő képviselő közül 6 fő jelen van, testület ülése határozatképes, az ülést megnyitja.

Javasolta, hogy a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalja meg a testület.

Megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más javaslat a napirendre vonatkozóan.

További javaslat nem érkezett, ezért szavazásra tette fel a napirendi javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

103/2013. (VII.11.) sz. képviselő-testületi határozat

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. június 28-án az alábbi napirendeket tárgyalja.

1. Előterjesztés a Marcali és Térsége Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban tagsági viszony létesítésére

Előadó: Sipos Balázs polgármester

2. Előterjesztés Kéthely Község Önkormányzatának 2013 évi költségvetését megállapító 3/2013. (II.19.) számú önkormányzati rendelet módosítására

Előadó: Sipos Balázs polgármester

Felelős: Sipos Balázs polgármester

Határidő: értelem szerint

1.) Előterjesztés a Marcali és Térsége Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban tagsági viszony létesítésére

Előadó: Sipos Balázs polgármester

Sipos Balázs polgármester

Elmondta, hogy 2014. január elsejétől megváltozik a hulladékszállításra vonatkozó szabályozás és kizárólag önkormányzati többségű tulajdonú cégek végezhetnek ilyen tevékenységet. Várhatóan ez már idei év október hónapjától be fog következni, amennyiben a társaságnak sikerül a tevékenység végzéséhez szükséges minden engedélyt beszerezni és a jelenlegi szolgáltatóval megegyezni. A kiküldött anyagban szerepel a társaság alapító okirata, valamint az a javaslat, amely a polgármesterekkel előzetesen egyeztetésre került, miszerint Kéthely Község Önkormányzata 800.000,-Ft-tal kíván részt venni a társaságban. Pótanyagként kiküldésre került a társasági szerződés, amely tartalmazza azokat a tag önkormányzatokat, akik már nyilatkoztak arról, hogy milyen törzsbetéttel akarnak a társaságban részt venni. A Társaságot 500.000,-Ft törzstőkével Marcali Város Önkormányzata hozta létre. Marcali Város Önkormányzat Képviselő-testülete egy rendkívüli ülésen úgy döntött, hogy a törzstőkét társaságban megemeli, és ezzel Marcali legyen az egyedüli többségi tulajdonos, ezért a társasága apportként egy épület tulajdonjogát bevitte, amit független könyvvizsgáló igazolt le. Ezen módosítás révén a társaság törzstőkéje a tagi hozzájárulásokkal együtt 8.350.000, Ft-ban került megállapításra, ebből 4.550.000, -Ft a készpénz és 3.800.000,- Ft a nem pénzbeli hozzájárulás.

A minimális hozzájárulás mértéke 100.000,- Ft. Marcali 4.300.000,- Ft-tal szállt be a társaságba, amely 51,5 %. Marcalit követően Segesd, Somogyfőszék és Zalakomár 500 – 500 ezer forinttal vesz részt a társaságban.

Kéthely is szeretett volna nagyobb részt vásárolni a társaságban azért, hogy a érdekeinket jobban és hatékonyabban lehessen érvényesíteni. Az előzetes tárgyalások alapján Marcali kb 30 %-os részt vállalt volna, Kéthely pedig 20 %-ot, azonban Marcali keresztülhúzta az előzetes elképzeléseket és 50 % feletti joggal rendelkezik. Kéthely 20%-os részvállalása kb 1,2 millió forintot tett volna ki, azonban Marcali döntését követően 800 ezer forintot javasol a társaságba betenni, amely az üzletész 9,58 % jelenti. Ennek abban lehet jelentősége, ha cég sikeresen működik, akkor Kéthely településnek ebből nagyobb előnye származhat.

Megkérdezte a képviselőket, hogy kívánnak-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdést feltenni, illetve hozzászólni.

H o z z á s z ó l á s

Németh Lajos képviselő

Elmondta, hogy Marcali a társaság alapításának kezdeményezője és Marcali nélkül e tekintetben nem lehet semmit se tenni, kikötötte magának a társaságban az abszolút többséget, amely a gyakorlatban azt jelenti, hogy egymaga eldönthet mindent. Ezek miatt a többi önkormányzat részvétele a társaságban csupán jelképes.

Mivel a társaság non-profit alapon működne, azt is jelenti, hogy nem olyan gazdasági társaság, amely osztalékot fizet. Véleménye szerint a társaságba befektetett tőke semmilyen hasznot nem hoz, ezért felmerül az, hogy érdemes-e ekkora összeggel beszállni. A kialakult helyzetben a 800 ezer forintot nem tartja indokoltnak. Semmilyen konkrét előnye nem fog

származni az önkormányzatnak abból, ha ekkora összeggel beszáll a társaságba. Teljesen mindegy, hogy 500 ezer vagy kevesebb összeget biztosít a testület, mivel Marcali egyedül dönt. Túlzottnak tartja a 800 ezer forintot, mert se közép- se hosszútávon nem származik az önkormányzatnak előnye.

Sipos Balázs polgármester

Elmondta, hogy mivel non-profit cég ezért ténylegesen nem kerül sor osztalék kifizetésére. Azonban, ha Marcali úgy dönt, hogy kedvezményt biztosít a lakosság számára a törzsbetét arányában, ha 1,2 %-kal száll be Kéthely a kedvezményekből is csak 1,2 %-ban részesül. Marcali sem lesz saját maga ellensége. A társaság pályázatokon is részt vehet és a társaság vagyona gyarapodhat pl. eszközbeszerzéssel és így Kéthelynek is több jut, amely hosszútávon egy jó befektetés lesz. Természetesen vannak kockázatok, de a jelenlegi helyzetben úgy látja, hogy több előnye lehet a magasabb összeggel való beszállásnak, mint hátránya. Az önkormányzat stabil költségvetéssel rendelkezik. A pozíciót azzal lehet erősíteni, hogy ezáltal Kéthely válna a második legnagyobb befektetővé és emellett a társaság Felügyelő Bizottságában is bizalmat kapott, így hatékonyan tudja a település érdekeit képviselni.

Németh Lajos képviselő

Elmondta, ha bármilyen kompenzáció lenne, azt a társaság fogja megkapni nem pedig a települések és ezt a cég csak akkor kapná meg, ha nem tud rendesen működni a díjak alapján. Nem lehet tudni azt sem, hogy milyen díjtételek kerülnek megállapításra és ez fedezni fogja-e a működés költségeit. Bíz benne, hogy a díjtételek nem emelkednek és legalább a jelenlegi szinten, vagy annál alacsonyabb szinten maradnak.

Fenntartja azt az állítását, hogy a 800 ezer forintos hozzájárulás kidobott pénz az ablakon.

Sipos Balázs polgármester

Ismételten elmondta, ha a társaság a lakosság részére kompenzációt biztosít, akkor ebből Kéthely nagyobb mértékben részesül. Marcalinak is az az érdeke, hogy a társaság megfelelően működjön és az előterjesztésben szereplő összeget javasolja a testületnek elfogadásra Kéthely pozíciójának erősítése érdekében.

Németh Lajos képviselő

Marcali abszolút többsége miatt feleslegesnek tart ekkora hozzájárulást.

Sipos Balázs polgármester

A jelenlegi szolgáltató cégben Marcali 25 %-os részesedéssel rendelkezik, Kéthely pedig 0,5 %-kal. Ezen részesedés miatt Kéthely évente 600 ezer és 1 millió Ft összegű osztalékot kapott. Ha korábban nagyobb összeggel szállt volna be a település, akkor visszakarta volna a település a hulladékszállítás teljes összegét.

Németh Lajos képviselő

Amiről a Polgármester beszél az 1995-ben történt és teljesen más feltételek voltak. Amennyiben kíváncsi rá, akkor készséggel előveteti az iratokat, hogy megtekinthesse. Nem kellene 20 évvel ezelőtti történésekre visszautogatni. Teljesen más volt a helyzet és ezért nem hibáztatja az akkori képviselőket sem, akik közül ketten jelenleg is a testület tagjai.

Fekete Csaba alpolgármester

Szomorúnak tartja, hogy Marcali felrúgta a döntésével az előzetes egyeztetéseken elfogadott javaslatokat, mert így csorbul a demokrácia a társaságon belül. Véleménye szerint mindenképpen jó befektetés, mivel egy éven belül ez a cég a többszörösét fogja érni és ezáltal

a befektetett összeg bőven megtérül és gyarapodni fog. A társaság kiegészítő tevékenységet is folytathat, amely szintén a társasági vagyongyarapodását eredményezi, ezért támogatja a határozati javaslatban szereplő összeg megszavazását.

Sipos Balázs polgármester

Ha a társaság pályázaton pl: személyszállításra alkalmas autót vásárol, melynek az értéke 20-30 millió forint, akkor abból az autóból Kéthely kb 10%-ot profitál és ennek révén a befektetett vagyongyarapodik. Ha csak 1,2 %-kal száll be az önkormányzat, akkor csak 1,2% marad. A cég akkor tud hatékonyan működni, ha minél újabb és jobb eszközök állnak a rendelkezésére.

Németh István képviselő

Nem tudja, hogy a személyszállítás díjait tudja-e garantálni a cég.

Sipos Balázs polgármester

A társaság már korábban is küldött díjcsökkentésre javaslatot, azonban az új törvény további csökkentést írt elő. A lakosságnak folyamatosan kell figyelnie a számlákat.

Sipos László képviselő

Sajnálja, hogy a korábban említett társaságban csak fél százalékos részesedése volt az önkormányzatnak. A polgármester érthető példákat hozott fel arra, hogy miért érdemes ekkora összeget ráfordítani az önkormányzatnak a társaságra, amelyet az alpolgármester is megerősített. Felhívja a képviselőket, hogy feltételezés az is, hogy a társaság nem fog megfelelően működni, és az is, hogy sikeresen működik. Megkérdezte a képviselőket, ha a társaság sikeres lesz és csak fél százalékkal száll be az önkormányzat, akkor a későbbiekben ezért is a polgármester lesz a felelős. Véleménye szerint támogatható a javaslat és pozitívan kell gondolkodni.

Visszatérve Németh Lajos képviselő gondolataira elmondta, hogy nem emlékszik olyanra, hogy akkoriban a testület nem szavazott volna meg egy olyan javaslatot, amelyet a Jegyző asszonnyal előkészített.

Németh Lajos képviselő

Elmondta, hogy akkoriban teljesen más helyzet volt, amelyre nem volt ráhatása. Nem kellett volna jóváhagyni, hogy Marcalinak abszolút többsége legyen.

dr. Lukács Zoltán jegyző

Tájékoztatta a testületet, hogy az előterjesztést már a korábbi testületi ülésre is be szeretnék vinni a polgármesterrel, azonban a társaság megalakulására a polgármesterek előzetes egyeztetése ellenére sem került sor, ezért a polgármester úr a korábbi meghívóból kihagyta. Ezt követően került sor Marcaliban a testület ülésére, amely során 50% feletti részesedést szavaztak meg.

Németh Lajos képviselő

Akkor ezek alapján ilyen rossz kapcsolat van Marcalival.

Fekete Csaba alpolgármester

Véleménye szerint az lett volna a legjobb megoldás, ha lakosságszám-arányosan kerülnek megállapításra a szükséges összegek.

Sipos Balázs polgármester

A lakosságszám-arányos hozzájárulás esetén 6,6 % lenne a szavazati arány.

Németh István képviselő

Véleménye szerint nagyon jó elő van készítve a „lehet, hogy”. Kérdezi, hogy kinek lesz üzlet a társaság, mert véleménye szerint csak a társaság vezetőinek, nem pedig a lakoságnak, mert az elmúlt két évben duplájára nőtt a szemétszállítás díja.

Sipos László képviselő

Nem felel meg a valóságnak, hogy duplájára emelkedett a szemétszállítás díja.

Németh István képviselő

Kiszámolta és csekkekkel tudja igazolni. Központi kormányzati előkészítés egyáltalán nem megalapozott és ugyanez folyik az iskolában is. Mindenkit csak az érdekel, hogy mennyi lesz a szemétszállítás díja.

Sipos Balázs polgármester

A szemétszállítási díj nem emelkedett a kétszeresére. Kéthely Község Önkormányzata a költségvetése terhére a különbözetet kifizette az adófizetők pénzéből. 2011-ben minimális emelkedés volt, 2011-ről 2012-re a díj nem változott, mert a Képviselő-testület a díjrendeletet nem módosította, 2012-ről 2013-ra pedig 4,2 %-kal az infláció mértékével emelkedett.

Fekete Csaba alpolgármester

A szolgáltatást minden esetben a lakosság fizeti meg, függetlenül attól, hogy melyik cég végzi a szolgáltatást. A kérdés csupán az, hogy a testület a társaságban mekkora arányban kíván részt venni.

Sipos Balázs polgármester

Elmondta, hogy teljesen új rendszer fog kiépülni, amely 90%-ban központilag van meghatározva. Amiben a testületnek kompetenciája van, az az előterjesztésben szerepel. Arról kell döntenie, hogy a testület mekkora összeggel kíván szerepet vállalni a társaságban.

Németh Lajos képviselő

Marcali a társaságba csak a két épület használati jogát vitte be apportként, ezért ha a társaság megbukik és a testület a 800 ezer forintos javaslatot elfogadja, akkor Kéthely veszti a legnagyobbat az üzleten.

Módosító javaslatként 100.000,-Ft összeget javasol.

Sipos Balázs polgármester

Mivel további kérdés, hozzászólás nem érkezett ezért szavazásra tette fel a Németh Lajos képviselő módosító javaslatát.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az, 1 igen szavazattal, 4 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett a módosító javaslatot elutasította.

Szavazásra tette fel az eredeti előterjesztésben szereplő javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatát:

104/2013. (VII.11.) sz. képviselő-testületi határozat

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali és Térsége Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságba (8700 Marcali, Rákóczi utca 11.) tagként 800 000 Ft pénzbeli betét szolgáltatásával belép és a törzsbetétet 8 nap alatt befizeti a társaság bankszámlájára.

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a belépési nyilatkozat aláírására.

Felelős: Sipos Balázs polgármester

Határidő: értelem szerint

2.) Előterjesztés Kéthely Község Önkormányzatának 2013 évi költségvetését megállapító 3/2013. (II.19.) számú önkormányzati rendelet módosítására

Előadó: Sipos Balázs polgármester

Sipos Balázs polgármester

Elmondta, hogy az előző napirend kapcsán is szükséges a költségvetés módosítása és még egy további okból indokolt. A kérésének megfelelően a Jegyző úr a kinevezését követően folyamatosan figyelemmel kísérte a hivatal működését és áttekintette a munkafolyamatokat. Kérte, hogy a Jegyző a tapasztalatait továbbítsa részére és tegyen javaslatot a hivatal működésének hatékonyabbá tételére.

A belső átszervezéssel hivatali alkalmazottak közötti arányos munkavégzés és a helyettesítés megoldottá válna. A hivatal informatikai rendszere elavult, melyet személyesen is tapasztal és sajnos a képviselők is tapasztalhattak, hiszen az anyagokat elektronikus úton nem tudtuk, illetve csak jelentős késéssel továbbítani. A levelező rendszer gyakran napokig, hetekig nem működik, ami jelentősen hátráltatja a hivatali munkát, melyen sürgősen változtatni kellene. Ezzel párhuzamosan megoldható lenne a honlap frissítése a képviselők és a lakosság folyamatos információkkal történő ellátása. A felsorolt feladatok mellett kiemelten fontosnak tartja az igazgatási terület megerősítését.

Egy megfelelő közigazgatási és részben informatikai ismeretekkel rendelkező szakember alkalmazása hosszútávon megoldást jelenthetne a hivatal részére. Egy ilyen személy alkalmazása az idei év hátralevő időszakában kb 1,5 millió forinttal emelné a hivatal költségvetését. A következő évben ez már nem jelentene plusz költséget és kiadást, mivel eredetileg is 9 fővel számolt a testület a hivatal esetében a korábbi éveknek megfelelően. Az önkormányzat költségvetésének általános tartaléka megfelelő forrást biztosít ezen célok megvalósítására.

Megkérdezte a képviselőket, hogy kívánnak-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdést feltenni, illetve hozzászólni.

Németh Lajos képviselő

Elmondta, hogy a februárban elfogadott költségvetés tárgyalásakor a Polgármester és az akkori Jegyző biztosította a hivatal stabil működéséről. Igaz ugyan, hogy a testületek a hivatal

létszámát 9 főben határozták meg, de az is igaz, hogy az állam csak 8 főt finanszíroz, minden további ember alkalmazása esetén a két önkormányzatnak a saját zsebébe kell nyúlnia. Az elmúlt héten részt vett egy rendezvényen, melyen azt a tájékoztatást kapta, miszerint elképzelhető, hogy középtávon a kormány megemeli a hivatali létszámokat, hiszen rendkívül alacsony a finanszírozott létszám. A rendezvényen elsősorban Balaton környéki önkormányzatok vettek részt, melyeknél a nyári szezonban rendkívüli mértékben megemelkednek a feladatok. Ezek az önkormányzatok is 10 vagy a fölötti létszámmal dolgoznak, annak ellenére, hogy csak 8 van finanszírozva.

Megkérdezte továbbá, hogy Balatonújlakkal milyen a jelenlegi viszony, mert úgy tudja, hogy a polgármester korábbi munkáltatói intézkedésével kapcsolatban is tartoznak.

A költségvetés módosítására valószínűleg azért kerül sor, mivel a körjegyző asszony végkielégítése nem volt előre tervezve és emiatt az az összeg hiányzik a költségvetésből. Véleménye szerint nem feltétlenül indokolt a 9 fő alkalmazása.

Sipos Balázs polgármester

A lakosságszám arányában a közös hivatal engedélyezett létszáma 8-11 fő, a költségvetési törvény alapján 7,74 fő után kb 29,5 millió forintot kap Kéthely, Balatonújlak 6,2 millió forintot kap. Plusz költség volt a Jegyző asszony elbocsátása, ami az előterjesztésben szerepel. Kéthely és Balatonújlak a megkapott feladatalapú finanszírozás alapján képes működtetni a hivatalt. A társulási megállapodás alapján a feleknek csak abban az esetben kell fedezni a működés költségeit a lakosságszám arányában, amennyiben a Hivatal a működés költségeit túllépi.

Ténylegesen van elmaradás Balatonújlakkal kapcsolatban, az óvodai hozzájárulást sem fizette meg, mert elfelejtették, de mivel Kéthely jól állt anyagilag nem hiányzott a 600 ezer forint. Ez a pótlás később megtörtént. A közös hivatali megállapodást mindkét testület elfogadta. Az önkormányzatok a hivatal működéséhez való hozzájárulást a társulási megállapodás alapján a negyedévet követő hó 10. napjáig utalják a számlára, ha ez nem történik meg, akkor a hivatal székhely szerinti önkormányzata 8 napos határidő kitézésével fizetési felszólítást bocsáthat ki.

Dr. Lukács Zoltán jegyző

Az átszervezéssel kapcsolatban a legfontosabb a pénzügyi részleg megerősítése, hiszen számos plusz teher keletkezett a társulások megalakulásával.

Sipos Balázs polgármester

Áttekintette a költségvetést, és ha nem kerülne felvételre további 1 személy, akkor a hivatal költségvetése tartható lenne. Az első félév vonatkozásában a költségvetés mínusz 570 ezer forint, azonban a második félévben a dologi kiadások tekintetében ezt az összeget meg is lehetett volna spórolni. A végkielégítéssel együtt is tartható lett volna a költségvetés. Az új társulások miatt többletfeladat hárul a hivatalra, a szabályzatokat felül kell vizsgálni ezek miatt véleménye szerint szükséges további 1 fő alkalmazása, amely hosszú távon mindenképpen előnnyel jár, mind Kéthely, mind Balatonújlak vonatkozásában. A költségvetés alkalmas arra, hogy ezt a testület megtegye és javítsa a hivatali munka színvonalát.

Németh Lajos képviselő

Véleménye szerint Balatonújlakkal le kellene ülni és tárgyalni, mert ez a viszony hosszú távon nem fenntartható.

Az informatikával ténylegesen problémák vannak, hiszen a korábbi testületi ülések esetében is előfordult, hogy bizonyos anyagokat nem kapott meg. A hivatalban ellenőrizni tudta, hogy az anyagok elküldésre kerültek, azonban mégsem érkeztek meg. Másrészt Kéthely honlapja is rettenetesen néz ki és úgy gondolja, hogy valakinek ehhez értenie is kellene és folyamatosan frissíteni. Tisztában van vele, hogy a honlappal kapcsolatban a Jegyző úr alkalmas lenne annak karbantartására, ugyanakkor neki nem ez a dolga. A lakosságnak is fontos lenne, hogy egyből információkkal rendelkezzenek.

Fontosnak tartja, hogy végre olyan ember kerüljön a hivatalhoz, aki képes is a felsorolt szakmai feladatokat elvégezni.

Nem jó személyi kérdések tekintetben egy hivatalvezetővel beszélni, hiszen még nem találkozott olyan vezetővel, aki ha megkérdezték volna, hogy szüksége van-e további emberre, azt válaszolta volna, hogy nem. Ez volt a saját tapasztalata is, amíg polgármester volt. Többször járt a hivatalban és személyesen is tapasztalta a problémákat. Olyan emberre van szükség, aki megfelelő módon képes ellátni a rábízott feladatokat.

Átértzi a hivatal működésével kapcsolatos gondokat, mivel amikor polgármester volt a kistérségek kialakításakor szintén hasonló problémákkal küszködtek.

Mindkét településnek érdeke, hogy együtt maradjanak a hivatali ügyek tekintetében

Sipos Balázs polgármester

Nem gondolja, hogy Balatonújlakkal részéről rossz viszonya lenne. Az elmúlt időszakban mindig segítő kezet nyújtott, folyamatosan próbálta felvenni a kapcsolatot a polgármester asszonnal, azonban ez egyoldalúnak bizonyult. A polgármester asszony nem kíván vele tárgyalni, és a megállapodásokban foglaltakat sem tartja be.

Személy szerint az a célja, hogy a helyzet megoldódjon, ugyanakkor ez nem rajta múlik. A törvényeket mindenkinek be kell tartania.

Fekete Csaba alpolgármester

A korábbi jegyző is ragaszkodott a kilenc főhöz, és ha jól emlékszik, Balatonújlak már korábban sem volt hajlandó semmilyen plusz forrással hozzájárulni a hivatal működéséhez. A legfontosabbnak a feladatok elvégzését tekinti, ezért támogatja a költségvetés módosítását.

Sipos László képviselő

Mivel a privát szférában dolgozik, ezért nem híve a létszámbővítésnek, de úgy ítéli meg, hogy ténylegesen szükség van rá a konkrét esetben. Több mint 20 éve ismeri a hivatal munkáját, egyrészt mint képviselő másrészt személyes érintettség okán, mivel a felesége mielőtt nyugdíjba ment a hivatalban dolgozott. Mindezek alapján megfelelő rálátással bír a hivatali munkára.

Sipos Balázs polgármester

További kérdés, hozzászólás nem érkezett ezért szavazásra tette fel az előterjesztést.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő.

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, 6 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:

8/2013.(VII.11.) önkormányzati rendelet

Kéthely Község Önkormányzat 8/2013.(VI.27.) rendelete az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 3/2013.(II.11.) önkormányzati rendelet módosítására.

A rendeletet a jegyzőkönyv mellékletként tartalmazza.

Sipos Balázs polgármester

Elmondta, hogy valamennyi napirendi pontot megtárgyalták. Megköszönte a képviselőknek a munkát.

A polgármester a testület rendkívüli nyilvános ülést bezárta.



dr. Lukács Zoltán
jegyző

k.m.f.



Sipos Balázs
polgármester